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Szezonnyitás Balatonszepezden 
 

Régi hagyomány Szepezden, ahogy elindul a nyári 

szezon, kis ünnepséget rendezünk, megkoszorúzzuk a 

Balatont, ezzel köszönjük meg, hogy ezernyi kincset, 

lehetőséget kínál, tartogat a partján élők számára. 

 

 
A tavalyi évben lezárultak a Kisfaludy strandfejlesztési 

pályázataink, így strandjainkra a saját erőt is számolva 

megközelítőleg 150 millió forintot költhettünk. Úgy 

gondolom, ez meglátszik itt a Központi Strandon is, 

hiszen bárhova nézünk, az utóbbi két év fejlesztései 

köszönnek vissza mindenhonnan. 

Mondhatnánk, a nehezén már túl vagyunk, de ez koránt 

sincs így, mert a sok drága technikát, felszerelést fenn is 

kell tartani, működtetni, javítani ahhoz, hogy a 

vendéglátás színvonalát tartani tudjuk. 

Azt se felejtsük el, hogy Balatonszepezd vízparti 

szakasza csaknem 7 km, a téli kb. 400 fő lakosságszám 

kisvárosi szintre, 7-8 ezer főre duzzad. 

Azonban nemcsak jó strandok kellenek, hanem 

megfelelő színvonalú szolgáltatásokat is biztosítanunk 

kell. Új bérlő van a strandi önkormányzati büfénkben, 

fiatal, kedves csapat, ajánlom őket mindenkinek. 

Botondék is nyitnak lassan, a Konyha-Kert egész évben 

működik. Gina is megnyitotta pizzázóját, örvendetes, 

hogy a fiatalok az önkormányzattal közösen 

vállalkoznak, hiszen önkormányzati tulajdonú 

ingatlanokat bérelnek, együtt vagyunk jóban-rosszban. 

 

 
A szepezdfürdői strandon is új szolgálató van és a 

viriuszi strandon is működik a büfé. 

A szolgáltatásokhoz megfelelő színvonalú programok is 

kellenek, ehhez biztos alap, hogy 

művelődésszervezőnk, Kenéz, újra a szepezdi 

programokat szervezi. Összeszámoltam, a szervezett 

programjainkból egész évben átlagban heti egy 

alkalommal biztosan van rendezvény, nyáron nyilván 

több, télen kevesebb. 

Ezen kívül a szervezésben a civil szervezetek is 

nagyban kiveszik részüket, hiszen számtalan eseményt 

rendeznek. Így a Gesztenyevirág Nőegylet, az Őszikék 

Nyugdíjas Klub, az Aranyhorog HE, a SZESZ csapata, 
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a Balatonszepezdi ÖSC és az Összefogás 

Balatonszepezdért a fő programgazdák. 

Fő támogatónk, mint mindig, a Halker Kft. 

A szervezett programokra Balatonszepezd Község 

Önkormányzata évi 6 m Ft költségkeretet biztosít. 

 

 
Volt már nagyon jól sikerült lovasprogramunk, 

korábban gyermek és felnőtt horgászverseny, lesz 

marhagulyás- és halászléfőző verseny, kiállítás, koncert, 

színház, egyházi, templomkerti koncert, 

könyvbemutató és szezon végén az elmaradhatatlan 

Zsíroskenyér Party. 

Szóval minden együtt van ahhoz, hogy jó nyári szezont 

kezdjünk, és bízzunk abban, hogy sokat fog sütni a nap. 

Mindenkinek jó pihenést és jó szórakozást kívánok, itt, 

Szepezden! 

  

 
Aláírtuk a szerződést a kivitelezővel a Magyar Állam és 

az Európai Unió által támogatott külterületi helyi 

közutak fejlesztése kapcsán.  

A támogatás összege: 126.14 millió Ft  

A tervezést, pályázatbeadást a 2021-es évben kezdtük. 

Ezt a HÉSZ módosítás, építési engedélyek megszerzése, 

területvásárlások, egyes szakaszokon kisajátítás, majd a 

közbeszerzés és kivitelező kiválasztása követte.  

Kemény 2 év munka után jutottunk el a szerződés 

aláírásáig és a munkaterület átadásáig.  

Az első ütemben az Árpád utca-Becsei út 

kereszteződésétől egészen Révfülöpig, illetve a Tűzoltó 

utca külterületi szakasza kap szilárd burkolatot mintegy 

1,4 km hosszban. 

  

Önkormányzatunk benevezett az ország legrégebbi 

környezetszépítő versenyére, a „Virágos 

Magyarország” pályázatra. 

Szepezd tovább fejlődik! 

Bíró Imre polgármester 

 

HIRDETMÉNY 

 

Balatonszepezd Község Önkormányzata értesíti a Tisztelt Ügyfeleket, hogy a közszolgáltatási szerződéssel rendelkező, 

üdülőként nyilvántartott ingatlanhasználót megillető szelektív hulladékgyűjtő zsákok átvehetők 2023.05.04-től, 

minden héten csütörtökön 13:00 és 15:00 óra között Balatonszepezd Község Önkormányzatának földszinti termében. 
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Bérmálás a Szent István király-templomban 
 

Június 10-én a révfülöpi, kővágóörsi, balatonszepezdi 

és zánkai egyházközségből kilenc fiatal részesült a 

bérmálás szentségében. Adjunk hálát a Szentlélek 

ajándékaiért! 

 

  
 

Ezzel egyidőben megtörtént a balatonszepezdi templom 

felújításának átadása is.  

A balatonszepezdi plébániatemplom egy országos 

egyedi védelem alatt álló műemléktemplom. A barokk 

templom ma a Balaton környékének jellegzetes 

kistelepülési temploma. Elődje, a román, majd gótikus 

stílusú Szent András templom 1288 óta ismert, a 

legenda szerint szepezdi halászemberek fogadalmi 

temploma volt. Szent András, a halászok védőszentje, 

mint tudjuk, eredetileg halász volt, Jézus meghívta, 

hogy az emberek halászává legyen testvérével, Szent 

Péterrel együtt. A török időkben elnéptelenedett falu a 

18. században települt újra. A ma is álló templomot 

1801-1802 között építették fel, a középkori romos 

templom falainak felhasználásával. A templomot Szent 

István királynak szentelték, az oltárképet Wansiedler 

József festette, és azt a jelenetet ábrázolja, amikor Szent 

István felajánlja Máriának a magyar koronát. A 

templom utolsó jelentősebb renoválása kb. 20 éve volt.  

Jelen felújításban megvalósult külső homlokzatfelújítás 

és -festés, a toronysisak átfestése, a vízelvezető 

bádogosszerkezetek cseréje, a karzat padlófelújítása és 

a toronyban lévő falépcsők felújítása. Mindez a 

kivitelezési tervdokumentációban és a pályázati 

költségvetési kiírásban foglaltaknak megfelelően. A 

felújításhoz megszereztük az előzetes örökségvédelmi 

engedélyt és az utólagos használatbavételi engedélyt is.  

Ehhez forrást a Miniszterelnökség Egyházi és 

Nemzetiségi Kapcsolatokért Felelős Államtitkársága 

által kiírt EÉÖR (Egyházi Épített Örökség Védelme) 

pályázat biztosított 14.970.000 Ft értékben, mivel az 

egyházközségnek saját anyagi forrása a felújításra nem 

volt elegendő. 

A pályázatot Csizmadia Sándor plébános nyerte el 

2021-ben, majd a munkálatok 2022. márciusától 

decemberéig zajlottak Csonka Nándor esperes és 

plébániai kormányzó, valamint Szakács Péter plébános 

idejében.  

A felújítást szakmailag vezette: Miklós Balázs tervező, 

volt balatonszepezdi főépítész, egyetemi 

gyakorlatvezető. A kivitelezést a Folyondár ’2008 Kft. 

végezte.  

 

 
A jelen alkalomra önerőből elvégeztük a szabadtéri 

padok átfestését is, a templom bejárati részének 

tisztítását és új hirdetőtábla kihelyezését, valamint a 

templombelső és a szabadtéri oltár ide készült egységes 

oltárterítő garnitúrát kapott, és kibővítésre került a 

hangosító berendezés is. 

A felújítás megáldását bérmálási szentmiséhez 

kapcsolódóan Tornavölgyi Krisztián irodaigazgató atya 

végezte 2023. június 10-én. Az átadást megtisztelte 

jelenlétével Kontrát Károly, a térség országgyűlési 

képviselője és Bíró Imre polgármester. Az 

egyházközségi köszöntést Hegyiné Havasi Valéria 

mondta.  

Terveink között szerepel még a templom szabadtéri 

misézőhelyének további fejlesztése, illetve a 

templomkertben ifjúsági programok szervezése, 

együttműködve a szepezdi segítőkkel. 

Köszönetünket szeretnénk kifejezni!  

Hálaadás a Szentlélek Úristennek az Ő ajándékaiért! 

A szülőknek, hogy fontosnak tartották gyermekük 

vallásos nevelését. A fiataloknak, hogy elfogadták a 

Szentlélek meghívását.  
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Hitoktatóinknak, Aradiné Steiner Erikának, Bodó 

Bernadettnek, akik a gyerekek iskolai hitoktatását 

végezték.  

Mindenkinek, akik segítséget nyújtottak a felújításban 

és az ünnep létrejöttében. 

Képviselő és Polgármester uraknak, hogy megtisztelték 

jelenlétükkel a felújítás átadását. 

Balatonszepezd Község Önkormányzatának, a 

Halkernek, a Konyha-Kert Bisztrónak. 

A templom takarításban, díszítésében segítőknek, 

Hegyi Attila templomgondnoknak. Kántorainknak: 

Müller Ilonának és Stark Bélának, valamint Lakatosné 

Horváth Krisztinának, Tóthné Kovács Katalinnak, 

Károlyi Zsuzsinak és a Gesztenyevirág Nőegyletnek. 

  

Áraszd ki lelkedet és minden életre kél, és megújítod a 

föld színét! 

Szakács Péter plébános

 

Események az Óvodában 
 

Hagyományainkhoz híven az idei tanévben is május 

utolsó péntekén tartottuk meg az óvodai évzárót, és 

köszöntünk el nagycsoportosainktól. 

 

 
A műsorban bemutattuk a Veszprém megyei német 

nemzetiségi tánctalálkozóra tanult gyermektáncokat. 

Ezután a csoportok adták elő évzáró műsorukat, és 

végül közösen búcsúztunk el az iskolába készülő 

nagycsoportosainktól. Név szerint: 

Bánó-Weisz Barnabás Gyula, Bognár Róza, Bús-

Németh Karolin, Doma Gergely, Győri Dorka, Kiss 

Apor, Kók-Zatkalik Miron, Kovács Martin András, 

Molnár Mia Amira, Nyikos Zoé, Oláh Sarolta, Pádár 

Dorina Anna, Ruppert Júlia, Tóth Klaudia Maja, Tóth 

Levente, Varga Dániel, Varga Marcell. Ebben az évben 

nemcsak a gyerekek búcsúztak az óvodától, hanem Kati 

néni is. Jelinek Katalin 1983 augusztusától közösségünk 

tagja. Sok-sok kisgyermeket kísért el az óvodába 

lépéstől az iskola kapujáig. Több évtizedes kitartó 

munkáját ezúton is köszönjük. Kívánunk neki boldog, 

egészségben gazdag, aktív pihenő éveket. Június első 

szombat délutánján tartottuk meg a gyermeknapot, a 

zánkai Faluházzal közösen szervezve. 

 
A remekre sikerült programon kicsik és nagyok is 

megtalálhatták a kedvükre való elfoglaltságot. Volt 

kézműveskedés, csillámtetoválás, arcfestés, ügyességi- 

és szabályjátékok. 

 A Balatonfüredi Rendőrkapitányság munkatársai 

autóval, motorral, lóval érkeztek, és egy látványos 

kutyabemutatót is tartottak. Természetesen volt büfé, 

gyümölcsökkel, palacsintával, pizzával, sültkrumplival 

és az anyukák által készített, finomabbnál finomabb 

süteményekkel. Az idén sem maradhatott el a 

zsákbamacska és a rendkívül értékes tombola. 

Köszönjük a szervező anyukáknak, apukáknak a 

színvonalas, jó hangulatú délutánt. 

Az óvoda június 19-étől július 14-ig karbantartási 

munkálatok miatt zárva lesz. 

Kívánunk mindenkinek kellemes pihenést és jó 

nyaralást!

 

A Bozzay suli hírei 

 
A sikeres március végi BalaTóni Party után izgatottan 

vártuk a beiratkozást. Örömmel vettük, és köszönjük a 

szülők bizalmát: a következő tanévben 25 kis elsős 

kezdheti meg az iskolát Rita néni védő szárnyai alatt. 

Diákönkormányzatunk a Föld napja alkalmából 

csatlakozott a TeSzedd szemétszedési akcióhoz. A 

tanulók lelkesen gyűjtötték a hulladékot, közel egy zsák 

szemét került a faluház gyűjtőpontjához. 

Április 28-án iskolánk is részt vett az országosan 

meghirdetett Népviselet napján (Trachttag). Az alsósok 

egész héten szorgalmasan készültek népviseleti ruhák 

hajtogatásával, népművészeti motívumokkal díszített 

„kincsesládák” rajzolásával, mini produkciókkal erre a 

napra. Újdonságként létrehoztunk egy szelfi pontot a 

könyvtárban, sváb népviseletbe öltözött lányokként és 

fiúkként fotózkodhattak a gyerekek. Az alsósok 7 

próbás kalandozás címet viselő mesés 

akadályversenyen is részt vettek. Minden csapat 

teljesítette a 7 próbát, bebizonyították, hogy nagyon jól 

ismerik és szeretik a meséket.  
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Május első két hetében több alkalommal tartott előadást 

iskolánkban dr. Oláh Kálmán háziorvos. Minden 

osztály részt vett az újraélesztést bemutató előadáson, 

ahol megtudhatták, mit kell tenniük vészhelyzet, baleset 

esetén, hogyan kell segítséget kérni. Május 4-én a 10-15 

éves korosztály számára tartott előadást a 

szenvedélybetegségekről.  

Május 9-én az idei Versünnepünket a 200 éve született 

Petőfi Sándor emlékének szenteltük. 

 

 
 

Magyarország legnépszerűbb kerékpáros eseménye a 

Tour de Hongrie kerékpáros körverseny, amely a 

szervezőknek hála Zánka községet is érintette. Mózes 

Krisztián ötletétől vezérelve a zánkai faluházzal, illetve 

a Zánkai Ifjúsági Klubbal szorosan együttműködve ez a 

hét is izgalmasan telt iskolánkban. Minden reggel 

pecsétgyűjtéssel indult, majd zászlókat készítettünk. 

Szerda délután kerékpáros ügyességi versenyt rendezett 

diákönkormányzatunk. A Bozzay-sok mindent 

beleadva szurkoltak, jól jellemzi lelkesedésüket, hogy a 

Duna Televízió, az M1 és az M4 sportcsatorna is 

többször bejátszotta diákjaink kitartó buzdítását.  

Május 12-én rendezték Városlődön a Német 

Nemzetiségi Kulturális Találkozót, ahol most először 

képviselte iskolánkat a kicsinyek kórusa. A 2., 3., 4. 

osztályos dalos kedvű diákokból álló kórus produkcióját 

a zsűri Ezüst minősítésre értékelte. 

Örömmel vettük, hogy iskolánk harmadszor is sikeres 

pályázatot nyújtott be az Ökoiskola címre, így elnyertük 

az Örökös Ökoiskola címet. A pályázatot Siposné 

Bányai Ildikó és Molnár Katalin állították össze. A 

címátadó ünnepség Budapesten volt, az oklevelet 

iskolánk képviseletében Molnár Katalin vette át.  

Izgatottan gyülekeztek a felső tagozatos tanulók egy 

rendkívüli osztályfőnöki órára az iskola tornatermében 

május 19-én, melyet Tóth Gabi és Pápai Joci tartottak. 

A tanév vége felé minden osztály tanulmányi 

kiránduláson vett részt. Az alsósok Keszthelyre utaztak, 

ahol a Festetics-kastélyt és a hozzátartozó kiállításokat 

tekintették meg. Az iskola 5. és 6. osztályosai május 

végén Balatonfüredre, a Jókai-villába látogattak a Petőfi 

Sándor 200. születésnapja alkalmából kiírt pályázat 

keretén belül. Június elején Budapesten barangoltak. Az 

ötödikesek a Csodák Palotája után a CyberJump-ban 

ugrálták ki magukat. A hatodikosok a Magyar Nemzeti 

Múzeumban és a Természettudományi Múzeumban 

töltötték a napjukat. A 7. osztályosok a Bethlen Gábor 

Alapkezelő Zrt-hez benyújtott sikeres 6-KP-1-2022-1-

000594 azonosítószámú pályázat keretében „A magyar 

történelmi és kulturális kincsek nyomában 

Szlovéniában és Horvátországban” címet viselő 

„Határtalanul” programon vettek részt. A 8. osztályosok 

a Lázár Ervin Program keretében a “Sztyeppe illata” 

című cirkuszi előadáson vehettek részt a Fővárosi 

Nagycirkuszban, majd Kislődön, a Sobri Jóska 

Kalandparkban töltöttek egy felejthetetlen napot. 

 

 
Június 17-én tartotta iskolánk a hagyományos ballagási 

és tanévzáró ünnepségét. Jutalomkönyvben 48 kitűnő és 

jeles tanulónk részesülhetett. 

Kitűnő és jeles balatonszepezdi tanulóink:  

3.o.: Komárcsevics Szilvia Viktória 

6.o.: Inhof Sára, Komárcsevics Szabolcs Viktor 
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Három kiváló tanulónk:  

Györkös Áron,  

Molnár Boglárka  

és Szabó Csoma Győző kapta meg a Bozzay-díjat, 

példaképül állítva az iskola tanulói számára. 

 

Gratulálunk a szép eredményekhez!  

Élményekkel teli nyarat és jó pihenést kívánunk 

tanulóinknak!  

 

Találkozunk a következő tanévben! 

Az iskola dolgozói 

 

Tour de Hongrie Balatonszepezd 

 

 
2023 május 11-én településünkön haladt keresztül a 

Tour de Hongrie kerékpárverseny mezőnye. Önzetlen 

összefogással, lelkes és segítőkész emberekkel 

szurkolói pontot hoztunk létre, hogy Balatonszepezdet 

képviseljük. 

  
Jó hangulatban együtt szurkoltunk a kerékpáros 

versenyzőknek. Hálás köszönet mindenkinek, aki ebben 

részt vett és bármivel is hozzájárult! 

Kis-Gali Edit 

 

93.születésnapja alkalmából szívből köszöntjük 

Jutka nénit! Boldog születésnapot kívánunk! 

Meglepetés partyn köszöntöttük az ovisokkal 

Jelinek Kati óvónénit, aki 40 év szolgálat után 

nyugdíjba vonul. 

Jó pihenést Szepezden (is) Kati!
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A Gesztenyevirág Nőegylet hírei 

 

Elérkezett a jó idő, Nőegyletünk is elkezdte a munkát.  

Június 10-én a balatonszepezdi Szent István 

templomnál rendezett ünnepen vettünk részt, ahol 

immár 30 év után ismét bérmálkozhattak fiatalok, 

illetve a templomunk felújításának átadása történt meg.  

 Templomi énekek tanulásával töltöttük az időt 

csütörtöki összejöveteleinken. Az ünnepség színvonalát 

méltón emelte meg Károlyi Zsuzsi, Hegyiné Havasi 

Valéria, és Lakatosné Horváth Krisztina munkája. 

Zsuzsi és Vali gyönyörű háttérképet festettek a templom 

bejáratánál lévő 2 szobor mögé, ami a kopottas falaknak 

színt adott. Szent Antal szobrát Kriszta újította fel. Szent 

Teréz szobrát lemosogattuk, illetve letakarítottunk 

mindent, amit csak lehetett. Állandó segítőnk Hegyi 

Attila, aki a férfias munkát végzi, köszönjük neki is. Az 

ünnep fényét emelte Pachelbel Canon című darabja, 

melyet Tóthné Kovács Katalin és Lakatosné Horváth 

Krisztina játszottak el a templom karzatán, zongorán 

játszott Müller Ilona. Jó volt együtt lenni. 

 

  
Június 17-én a Nőegylet meghívására az Attitűd színház 

Meddig? c. előadását nézhettük meg a Közösségi 

Házban. Előadás előtt a Nőegylet friss lángossal és 

limonádéval vendégelte meg az ide látogatókat az 

udvaron. Közel 200 lángost sütöttek meg ügyes kezű 

asszonyok, Károlyi Ilus néni, Lakos Mari, Bakos Anna 

és Szabóné Erzsike, pedig jó meleg volt a konyhán. Az 

előadás teltházas volt, pótszékeken fértünk el. 

Mindenkinek köszönjük a munkát, illetve szeretnénk 

megköszönni a látogatóknak is, hogy mindig szép 

számmal jönnek el a Nőegylet rendezvényeire. 

Folytatjuk nyáron, keressetek minket a 

rendezvényeken, minden munkánkról időben hírt 

adunk.  

Kellemes nyarat kíván a Gesztenyevirág Nőegylet! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

„Mikor a földön leány születik, 

Egy fiúcska álmában mosolyog.” 

/Gárdonyi Géza/ 

 

Örömmel adjuk hírül, hogy 2023. május 29-én, 14 óra 

50 perckor 4500 grammal és 58 centiméterrel 

megszületett a Molnár család harmadik gyermeke: 

Maja Amanda! 

Testvérei, Mia és Domi, nagy örömmel fogadták 

kistestvérük érkezését. Szívből gratulálunk a 

szülőknek, Orsinak és Pepének! 
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Virágvásár Balatonszepezden 
 

A Szepezdi Jövő, Szepezdért tenni akarók Egyesülete 

nagyon jól sikerült kirakodó- és virágvásárt rendezett 

2023. 05. 06-án Balatonszepezden a Tölgyfa panzió 

kertjében. 

Felvetődött a gondolat, hogy a Tölgyfa panzió kertjében 

a jövőben rendszeres jelleggel szerveznénk ilyen 

vásárokat, találkozókat, mert a látottak alapján nagy 

igény van ezekre a szépségekre, a békességre, a 

barátkozásra.  

Az egyesület nevében ezúton is nagyon köszönjük a 

Tölgyfa panzió (Balatonszepezd, Gesztenyesor u. 1.) 

tulajdonosának, Tóth Olginak, hogy biztosította az 

egyesület és a vásár számára ezt a kellemes helyszínt. 

Köszönjük Zsófinak (Gótika Kreatív Műhely), Évának 

(KreatEve Varróműhely), Kárpátiné Baunok Ritának, 

hogy elhozták a vásárba gyönyörű kézműves 

termékeiket, és köszönjük Andinak (Boróka kertészet 

Zánka) a sok szépséges virágot. 

Külön köszönjük a sok vásárlónak és érdeklődőnek, a 

kedves szepezdieknek, hogy megtiszteltek minket és ezt 

a rendezvényt a jelenlétükkel. 

Szarka Ilona  

 

STRANDLEGELŐK TÁJBEJÁRÁS 

 
Tudsz-e még a Balatonban fürdeni, ha jószág vagy? 

szabadonbalaton, Varga Anna és a Salföldi Kopjások 

közös tájbejárása 2023. június 17-én. 

 
A vízpartok nem is olyan régen még jószágok és 

emberek találkozási helyei voltak. A Balaton-vidék 

természeti, kulturális értékeinek meghatározó része a 

legeltető állattartás, amely az utóbbi évszázad során 

jelentősen visszaszorult és át is alakult. A Balaton partja 

és vize is fontos szerepet játszott a 

legelőgazdálkodásban, amelynek emlékét már csak régi 

fényképek, festmények és korabeli visszaemlékezések 

őrzik. Mára a vízpart a vadon élő állatok számára is csak 

kevés helyen hozzáférhető, a jószágok számára viszont 

egyáltalán nem. 

Miért fontos az ökológiai összeköttetések 

szempontjából, hogy az állatok akadálytalanul 

hozzáférjenek a vízparthoz? És egyáltalán, hol van ma 

a jószágok helye a tájban?  

A néhány órás performansz-sétán a Balaton és 

állattartás kapcsolatát vizsgáltuk a strandok és legelők 

kultúrtörténeti és ökológiai kapcsolódásain keresztül.   

A résztvevők a lovakat kísérhették le a tóhoz és a séta 

végén, a Balatonhoz érve a lovak megfürödtek a 

Balatonban, ott, ahol egykor a jószágok fürödtek. 
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